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V kontextu revize RVP je důležité brát v úvahu názory studentů, které výzkum přináší.
Výzkumu Jak se učíme my se zúčastnilo 1536 dotazovaných ve věku 11-19 let. 45 % uvedlo
zkušenosti s nástroji umělé inteligence, přičemž 68 % středoškoláků aktivně využívá AI.
GenZ preferuje učení se prostřednictvím krátkých videí na sociálních sítích a 21 %
studentů označuje YouTube jako hlavní zdroj informací pro sebevzdělávání. Jen necelá
čtvrtina respondentů měla úkol vyžadující práci s AI.

Zveme vás na brunch s novináři - 13. 2. 2025 od 9 do 11:30 hodin v Praze, Skautský institut.
Během akce budou diskutovány závěry výzkumu a další kroky pro přizpůsobení výuky způsobu učení
současné generace.
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